1.7. HOHHOE IIPOHU3BE/IEHHE"

[IpencraBnennas B CIpaBOYHMKE  TabiuIa  paccyuTaHa IO
pekomengoBannomy MACBII B 2007 r. [12] ypaBHeHuto juisi Benuuunbl PKy = —

l10g10(Ky), rne Ky — HOHHOE ITPOU3BEICHNE BOIbI

Q .
pK,, = —Zn{log10 1+Q _Q—+1p B, +BT t+Bp |+
m°M
+pK & +2log, a v, (34)
371€ECh T — tremnieparypa, K; p — IJIOTHOCTH, F'CMiS; mo=1 MOJII)‘Kl:l;

M,y = 18,015 268 r-mounb - — MossipHast macca Bojiel; G = 1000 'KC 5 N =6;
Q=(p/p°)-exp(o, + o T*+a,T?p*?),
rae po=1 reM .

WneanpHo-ra3oBasi COCTaBAIONIas B CTaHIApTHOM cocTosHuM  PK©®

ompenensercs mo Gopmye
PK =y, +v,T T+, T2 +y,T7°. (35)

KoaddurmenTsr ypaBuenus (34) u (35) npeacrasieHsl B Ta0I. 22.

Tabmmma 22. Koapdumuentsr ypapaenus (34) u (35)

i a B Y

0 -0,864 671 0,642 044 6,141 500-10 *
1 8659,19 -56,853 4 4,825 133-10°
2 —22786,2 -0,375 754 -6,770 793-10*
3 - - 1,010 210-10’

OO6nacTb mapaMeTpoB, B KOTOPOW MOXET NPUMEHSThCA ypaBHeHue (34),
oxBaThiBaeT Temreparypsl oT 0 mo 800 °C u miotHoctn ot 0 mo 1,25 reMm .
[lorpentHOCTh  BBIYMCISIEMBIX 3HAYEHUHA HOHHOIO NPOU3BEACHUS BOJBI B
COCTOSIHUM HJEAIIbHOTO Ia3a BO BCEM auariazoHe temreparyp pasHa 0,005, a qis
xuakon ¢aszel mpu Temmeparypax Ao 200 °C u maBnenumsx go 200 Mlla

coctasiszet 0,05.

! http://twt.mpei.ru/rbtpp/pKw
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